MusnctepeTBo KynbTyper Openbyprexoit o6macTi

I'ocynapeTeennoe aBTOHOMHOE yupeskaenue KyJAbTYpPbI
«OPEHBYPI'CKASI OBJIACTHASI ®UJIAPMOHMSI»

(I'AYK «Opendyprekas o6mactaas buIapmonusn»)

ITPUKA3

40. OC. 30K, Ne_go0.06. o2-in
I. OpeHOypr

O6 ycTaHOBIIEHNH LIEH Ha GHIIETHI

B cBs131 ¢ mpoBeneHreM KoHIlepTa Y panbckoro rOCyIapCTBEHHOTO aKaJeMUYECKOT0
PYCCKOT0O HapoZHOTO X0pa «Bnois 1o nuHun Ypana», XyI0XKeCTBEHHBIN PyKOBOIUTETh —
Huxonait 3aiines B pamkax aGonemenTa Ne 6 «XyHOKECTBEHHBIE KOJIIEKTHBEDY, KOTOPHIHA
cocroutest 16.10.2024 roza, Hauano B 19.00, B 601bImom KOHIIEPTHOM 3ajie QUITapMOHUH,

IPUKa3blBaIo:

1. YcTaHOBUTS clienyrolnye 1eHs! Ha GUIeTH s IIPOTaXKH:

naprep

no 1800 pyoGaeii:

Spanc 11 mo 25 mecto;

6 psan ¢ 11 mo 25 mecro;

no 1500 py6.eii:
5 psn 7,8,9,10,26,27,28,29 mecro;
6 psan 7,8,26,27,28,29 mecro;

no 1200 py6.eii:
1 pan c 11 mo 25 mecro;
2 psn 5,6,7,8 mectou ¢ 11 mo 31 MECTO;

no 1000 py6ueii:

1 psn 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 MECTO;
2 pan 3,4,32,33 mecro;

5 pan 3,4,32,33 mecro;

6 psn 3,4,32,33 mecto;

no 800 pyG.eii:

0 psin 4,5,6,7,8,9,10,26,27,28,29,30,31,32 MECTO;
1 psan 2,3,33,34 mecro;

2 psin 2,34 Mmecro;

5 pan 1,2,34,35 mecto;

6 psan 1,2,34,35 mecto;

8 pan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecro;

ampurteatp

no 1200 py6eii:

3 psan ¢ 9 mo 20 mecTo;
4 psan ¢ 9 mo 20 mecTo;



no 1000 py6GJieii:

2 psaxp ¢ 5 mo 22 MecTo;

3 pan 5,6,7,8,21,22,23,24 mecro;
4 psn 5,6,7,8,21,22,23,24 mecro;

no 800 pyoG.ieii:

1 psan ¢ 5 mo 22 mecto;

3 pan 1,2,3,4,25,26,27 mecto;

4 psan 2,3,4,25,26 Mecto;

7 psn co 2 mo 27 mecTo;

8 psizt co 2 1o 8 Mecto 1 ¢ 10 o 27 MecTo;
9 psin 4,5,6,7,8,10,1 1,21,22,23,24,25 mecto;
10 psin 6,7,8,20,21 mecTo.

HEeHTPAJbHBIH 0aJKOH
no 800 pyoG.ieii:

1 psan ¢ 1 mo 24 mecto;
2 pan c 1 mo 24 mecro;

JIeBbIH 0a/IKOH
no 600 py6.eii:
1 psan ¢ 1 mo 24 mecto;
no 400 pyoG.ieii:
2 psan ¢ 1 mo 24 mecro;

npaBbId 6ajaKkoH

no 600 py6.eii:

1 psan ¢ 1 o 24 mecro;
no 400 pyo.eii:

2 psag ¢ 1 o 24 mecro;

Hroro: 30 6mt. x 1800 py6. = 54000 py6.
14 6un. x 1500 py6. = 21000 py6.
72 6un. x 1200 py6. = 86400 py6.
60 6uin. x 1000 py6. = 60000 py6.
182 6m. x 800 py6. = 145600 py6.
48 6ui. x 600 py6. = 28800 py6.
48 6ui. x 400 py6. = 19200 py6.

Bcero: 454 6unera na cymmy 415000 (YeTbIpecTa IMATHAALATE THICSY) py6Ieit.

2. B Teuenue neprona peanu3aiy GHIETOB [IEHOBAS TTOIUTHKA MOKET [IPETepIeTh
U3MEHEeHHS.

OcHoBaHue: CJ'IY)Ke6Ha$I 3alliCKa 3aMECTHUTEJISI AUPEKTOpa IIO KOHHepTHOﬁ pa60Te

Husuunoit B.U. ot 20.06.2024 r.
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